
Ata nº 005/2025-Ata da Sessão de Posse do Conselho Municipal de Alimentação Escolar – 

CAE - Mandato no período de 10/03/2025 a 10/03/2029. 

 
Aos seis dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e cinco, às 19:15 horas, reuniram-se 

em sessão extraordinária, nas dependências da EMEF. Humberto Piva, situada na Rua Antônio 

Pedro, nº. 688- centro, em Pedreira, os membros do Conselho Municipal de Alimentação 

Escolar – CAE, eleitos, com a finalidade única de tomar posse e legalmente desempenharem 

as atividades inerentes às suas funções. 

 
Os trabalhos tiveram início sob a presidência da Professora Andrea Aparecida Silvestre, que 

agradeceu a presença dos membros eleitos e solicitou que a Senhora Sandra Virginia Soares 

Siqueira procedesse a leitura da ata da sessão anterior, na qual os conselheiros foram eleitos, 

em assembleias distintas para a eleição dos Representantes de Trabalhadores da Educação e 

Discente; Representantes de Pais de Alunos e Representantes indicados por Entidades Civis 

Organizadas e também Ofício do Senhor Prefeito Municipal, Senhor Fabio Vinicius Polidoro, o 

qual designou membro indicado pelo Poder Executivo do respectivo ente federado. A seguir, 

deu posse aos conselheiros recém eleitos, abaixo relacionados, através da Portaria nº 169 

/2025, datada de 06/03/2025, do Senhor Prefeito Municipal, que designa os conselheiros do 

atual conselho para o mandato de 10/03/2025 a 10/03/2029, conforme determina o parágrafo 

3º do artigo 3º do Decreto Municipal nº 1863, de 30/10/2009; I- 1 (um) Representante indicado 

pelo Poder Executivo do respectivo ente federado: (titular) Elisangela Alves (Suplente) Flavia 

Maria Tasso; II) - 2 (dois) representantes das entidades de trabalhadores da educação e de 

discentes, indicados pelo respectivo órgão de representação escolhidos por meio de 

assembleia específica: (titular) Camila Roberta Lisboa da Silva Santos (Suplente) Denise 

Mariana dos Santos ; (titular) Ana Matilde Zarif Moukarzel Rached (Suplente) Lucimara Antonia 

Zani Castelani; III – 2 (dois) representantes de pais de alunos, indicados pelos Conselhos 

Escolares, escolhidos por meio de assembleia específica: (titular) Marilia Gabriela Oliveira Alves 

(Suplente) Fabiana Cristina dos Santos, (titular) Marcela Regina Santos Leite Cerqueira 

(Suplente) Francisca Aldenice Cruz de Sousa; IV – 2 (dois) representantes indicados por 

entidades civis organizadas, escolhidos em assembleia específica: (titular) Wagner Oliveira de 

Souza (Suplente) Jessica Catin; (titular) Katia Rosana Furlan (Suplente) Rosangela de Souza 

Paula Marcondes. 

 
A seguir, a Senhora Presidente parabenizou os membros eleitos, declarando aos mesmos 

devidamente empossados, com a certeza de que haverá total integração entre o Conselho 

Municipal de Alimentação Escolar- CAE e todos os envolvidos. 

 
Nada mais havendo a tratar deu-se por encerrada a presente reunião, para a qual, eu, Sandra 

Virginia Soares Siqueira, na qualidade de secretária, lavrei a presente ata, que após lida e 

aprovada será assinada por todos os presentes. Pedreira, seis de março do ano de dois mil e 

vinte e cinco. 

 

 

ANDREIA APARECIDA SILVESTRE 

Presidente do Conselho Municipal de Alimentação Escolar - CAE 
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